
YouGov Survey Results

Sample Size: 1402 Labour Party Members

Fieldwork: 31st May - 3rd June 2019

Total Corbyn Smith Remain Leave Lab
Lib 

Dem
Green Male Female ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1402 882 279 1172 151 827 215 238 801 601 1103 299 325 343 256 443 32

Unweighted Sample 1402 907 274 1185 150 826 212 238 682 720 1099 303 267 424 260 389 58

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think that Jeremy Corbyn is doing well or 

badly as leader of the Labour party?

Very well 22 31 0 20 32 34 1 6 23 21 19 31 17 20 28 24 18

Fairly well 32 41 12 32 35 40 11 29 31 34 31 36 28 35 30 34 35

TOTAL WELL 54 72 12 52 67 74 12 35 54 55 50 67 45 55 58 58 53

Fairly badly 25 20 27 25 17 18 31 38 23 26 27 16 28 25 26 21 26

Very badly 20 7 60 22 14 8 54 25 23 18 22 15 26 19 16 20 21

TOTAL BADLY 45 27 87 47 31 26 85 63 46 44 49 31 54 44 42 41 47

Don’t know 1 1 1 1 2 0 2 2 0 2 1 2 1 2 0 1 0
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